

Program Salónu Maryška na listopad

Chcete být pravidelně informováni o tom, co se děje v Maryšce? Pak není nic snadnějšího, než nám poslat svou e-mailovou adresu. Zaregistrujete se tak k odběru programu Salónu a novinek z Maryšky. Na váš zájem o informace z Maryšky čekáme na info@maryska.cz, jako předmět uveďte slovo „registrace“.



➤ Literární večer na téma Pár řádků pro Tebe

AUTORSKÁ TVORBA, 16. listopadu
začátek v 18.00 hod, Salón Maryška

Města z Čech, Moravy a Slezska se připojují k celostátním oslavám Dne poezie u příležitosti výročí narození básníka Karla Hynka Máchy. Jedním z měst bude i Bohumín, kde se ve čtvrtek 16. listopadu uskuteční podzimní setkání přátel autorské tvorby. Pořádá literární sekce OS Maryška.

➤ Sesterské duo Zelková & Mlynkecová se vrací

VEČER S HUMOREM, 23. listopadu
začátek v 18.30 hod, Salón Maryška

Večer na téma co život bere a dává aneb návrat sesterského dua na prkna Maryšky, která znamenají svět. Tragikomické příběhy v podání Květy Mlynkecové a Nataši Zelkové. Na kytaru hudebně doprovází Květko Černetová. Salón Maryška, čtvrtek 23. listopadu od 18.30 hodin.

📖 podrobný listopadový program Maryšky

● VÝSTAVA - Tři malíři (vernisaž 4. listopadu v 17.00 hod.)

Společná výstava malířů Jiřího Gregera, Dagmar Grossmanové a Evy Rozkošové. Otevřeno každé úterý a čtvrtek od 15 do 18 hodin, výstava potrvá do 30. listopadu.

● AUTORSKÁ TVORBA - Pár řádků pro Tebe (16. listopadu v 18.00 hod.)

Večer věnovaný celostátním oslavám Dne poezie. Pořádá literární sekce OS Maryška.

● TRAGIKOMEDIE - A tomu ty říkáš láska? (23. listopadu v 18.30 hod.)

Večer na téma co život bere a dává aneb tragikomické příběhy v podání Květy Mlynkecové a Nataši Zelkové. Hudebně doprovází Květko Černetová.



Národ sobě, Maryška si (LISTOPAD 2006) ➤ editor Lukáš Kania ➤ vydala v listopadu 2006 redakce maryska.cz ➤ fotografie Lucie Balcarová, Nikol Liberdová a další ➤ info@maryska.cz ➤ OS Maryška, nám. T. G. M., Bohumín
VÝŠLO V LISTOPADU 2006, NEPRODEJNÉ, najdete rovněž na www.maryska.cz



Velký návrat sesterského dua!

Maryška v listopadu uvede autorské představení Květy Mlynkecové a Nataši Zelkové. Sesterské duo se představí v pořadu s názvem „A tomu ty říkáš láska?“. Zveme vás do Salónu Maryška ve čtvrtek 24. listopadu v 18.30 hodin.

N. Zelková a K. Mlynkecová ➔



Nová moravskoslezská kapela I.C.Q. měla v Maryšce premiéru

● BYLI JSME U VZNIKU NOVÉ FORMACE

Prostory Salónu občanského sdružení Maryška byly prvními, kde vystoupila nová moravskoslezská kapela I.C.Q. Její členové pochází z několika měst našeho regionu, včetně Bohumína. Koncert I.C.Q., který proběhl v Maryšce v pondělí 9. října v rámci vernisáže výstavy, nabídl písničky o lásce, o přírodě i o realitě všedního dne.

Jak se dala kapela dohromady? Kterým hudebním směrem se chtějí její členové vydat? Vráť se ještě někdy do Bohumína? Odpovědi na tyto otázky najdete uvnitř listu.

Lukáš Kania

Dnes si přečtete

➔ Přehled událostí, které se v říjnu staly v Maryšce

➔ 28. října vysadíme památný strom

➔ Nemocnice přijala od Maryšky dárek v podobě dalšího obrazu

➔ Program Salónu na měsíc listopad

AKTUÁLNÍ DĚNÍ
V MARYŠCE A DALŠÍ
ZAJÍMAVOSTI
NAJDETE NA
WWW.MARYSKA.CZ

Nová moravskoslezská kapela I.C.Q. měla v Maryšce premiéru

● V říjnu si odbyla premiéru na hudební scéně nová moravskoslezská hudební formace s názvem I.C.Q.

Pro své první vystoupení si vybrala bohumínské publikum a Maryšku. „Naše kapela se dala dohromady zhruba před měsícem. Plynule navazujeme na původní duo Neho, které jsme rozšířili o další zdatné muzikanty.



Společně chceme hrát folk-rockový styl, který by měl být pro I.C.Q. charakteristický. Naše vystoupení v Bohumíně bylo vůbec prvním, a proto jsme ho pojali jako pomyslný odrazový můstek. Rádi bychom se sem pravidelně vraceli,“ řekl k premiérovému vystoupení člen kapely I.C.Q. Martin Neumann.

připravil Lukáš Kania, foto: Nikol Liberdová

Pro přátele autorské tvorby

Píšete si doma básničky nebo povídky do šuplíku?

Pokud ano a rádi byste je zveřejnili, pak neváhejte a pošlete nám ukázky své tvorby na adresu j.hornova@seznam.cz, rádi je zveřejníme na webu Maryšky.

28. října vysadíme strom pro Nový Bohumín

● MĚSTO VYSADÍ STROMY K 750. VÝROČÍ PRVNÍ PÍSEMNÉ ZMÍNKY O BOGUNU, MARYŠKA BUDE U TOHO

Zástupci občanského sdružení Maryška byli osloveni městem Bohumínem, aby v den 88. výročí samostatného Československého státu zasadili jeden z osmi stromů na náměstí T. G. Masaryka, které budou symbolizovat sedm městských částí a Bohumín jako celek. Maryška vysadí strom pro městskou část Nový Bohumín. Vše proběhne na náměstí T. G. Masaryka v sobotu 28. října krátce po deváté hodině. Zvána je široká veřejnost. (red)

Občanské sdružení Maryška, náměstí T. G. Masaryka

Říjnové dění v Maryšce ...

● Po prázdninách se opět otevřel Salón

První výstava patřila obrazům brněnského malíře Martina Hodka. Třicítka akrylových obrazů nabídla pohled na nostalgickou podobu historické části Brna.

● Maryška si oblékla nový kabát

V průběhu třetího říjnového týdne bylo odstraněno lešení z domů na náměstí T. G. Masaryka, u kterých byla provedena oprava fasády. Prostory Maryšky mají kromě nové zelené fasády také nové plastové okno a dveře.

● Dohromady už 430 ukázek autorů

V říjnu uplynul přesně rok, kdy se na webu Maryšky začaly objevovat ukázky autorské tvorby, které pro čtenáře shromažďuje Jeanne Hornová. Ukázky prózy a poezie vycházejí každý měsíc včetně prázdnin. Dohromady již bylo zveřejněno přes 430 příspěvků. (luk)

Výstavní prostory Salónu Maryška můžete navštívit každé úterý a čtvrtek vždy od 15 do 18 hodin.

Témata výstav najdete na www.maryska.cz

Maryška darovala nemocnici další obraz

● PROJEKT NA PODPORU ESTETIZACE NEMOCNIČNÍHO PROSTŘEDÍ POKRAČUJE

Bohumínská nemocnice získala od Maryšky další obraz, který má pomoci zkrášlit prostředí nemocničních chodeb a pokojů.

Předání proběhlo počátkem října u příležitosti slavnostního otevření nové nemocniční vrátnice. Obraz od malíře Martina Hodka se tak připojil k dalším padesáti fotografiím a malbám, které Maryška tomuto zařízení věnovala v průběhu letošního roku. *Lukáš Kania*

↓ Darovaný obraz si od Kamily Smigové z OS Maryška převzal ředitel Bohumínské městské nemocnice Vojtěch Balcárek. (foto: Lucie Balcarová)



Občanské sdružení Maryška, náměstí T. G. Masaryka